

哈马斯赴埃及讨论加沙停火

以军批准加沙未来作战框架

新华社加沙/耶路撒冷8月13日电(记者黄泽民 王卓伦)巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)13日凌晨发表声明称,哈马斯领导层代表团已抵达埃及首都开罗,与埃及官员就加沙地带的最新情况举行会谈。同日,以色列国防军批准了以军在加沙地

带今后作战计划的主要框架。哈马斯在声明中说,会谈将讨论加沙地带停火、为加沙地带民众提供援助,以及协调巴勒斯坦内部、巴勒斯坦与埃及的关系等。巴勒斯坦加沙地带民防部门负责人马哈茂德·巴萨勒13日说,

当天加沙城两处社区、加沙地带南部和中部多个物资分发点附近遭以军袭击,共造成41名巴勒斯坦人死亡。据巴勒斯坦加沙地带卫生部门13日发布的数据,自3月18日以来,以色列方面对加沙地带发动的袭击

已造成10201人死亡、42484人受伤。据以色列国防军发布的声明,以军总参谋长扎米尔13日举行会议,以军总参谋部和安全部队高级官员等参加会议。根据政府层面指示,会议提出并批准了以军在加沙地带下一阶段行动计划的“核心

框架”。以色列总理内塔尼亚胡10日说,以军目前控制加沙地带70%至75%地区,最新行动旨在“铲除”哈马斯在加沙地带的剩余两个据点,分别位于加沙城和马瓦西一带的中部难民营。

为何西方“承认潮”难阻以色列一意孤行

国际观察

澳大利亚日前宣布将承认巴勒斯坦国,让近一段时间以来西方国家的“承认潮”进一步扩大。曾长期支持以色列的西方国家纷纷转变态度,令以色列在国际上更加孤立。然而以色列不仅没有停止在加沙地带的军事行动,反而一意孤行坚持其“接管加沙城”计划。

分析人士认为,一些西方国家在巴以问题上的“转向”,主要是因为受到强大的国内外舆论压力,同时也希望维持自身国际影响力。但只要西方国家特别是美国不对以色列施加实质性压力,就无法有效遏制以色列的行为。



日前,飞机在加沙城上空空投物资。 新华社发

“承认潮”扩大

自7月下旬以来,法国、英国、加拿大已宣布计划在9月召开的第80届联合国大会上或会前承认巴勒斯坦国。澳大利亚最近也加入这一“承认潮”。

澳总理阿尔巴尼斯8月11日表示,澳大利亚将在9月联大上承认巴勒斯坦国,此举是作为全球协调努力推动落实“两国方案”的一部分。阿尔巴尼斯指出,“两国方案”是打破中东暴力循环、终结加沙冲突、苦难与饥饿的最大希望。

除了明确表示计划承认巴勒斯坦国,还有部分西方国家表示将考虑这一问题。同样在8月11日,新西兰外长温斯顿·彼得斯表示,该国政府

将在9月就承认巴勒斯坦国问题作出正式决定,并在“联合国领导人周”期间展示其方案。

此前,葡萄牙总理蒙特内格罗于7月31日发表声明称,葡政府将与总统德索萨及议会各政党就是在9月联大上正式承认巴勒斯坦国进行磋商。

出于多重考量

分析人士认为,上述西方国家长期支持以色列,在承认巴勒斯坦国问题上追随美国立场,如今其政策转向,背后有多重考量。

首先,以色列对巴勒斯坦人的暴行让这些国家的政府受到越来越大的国内民意压力。法英美等国民众近期纷纷走上街头,强烈抗议以色列

并声援巴勒斯坦。以澳大利亚为例,仅在本月3日,悉尼就有9万民众走上街头,墨尔本和阿德莱德也有数千人参加游行。另有民调显示,支持承认巴勒斯坦国的澳民众比例明显上升。

其次,以色列及其主要支持者美国在国际上受到日益增多的谴责。不少西方国家为保持国际影响力,不愿继续追随美国支持以色列。以法国为例,2023年10月新一轮巴以冲突爆发后,法国总统马克龙曾表示支持以色列,直到他今年4月访问埃及后才开始调整立场。法国国际关系研究所研究员阿德·巴卡旺说,法

国“转向”是为了顺应国际社会大势所趋,试图“与全球南方站在一起”。

第三,美国特朗普政府在关税等诸多问题上不考虑盟友利益甚至对其压榨。一些西方国家对美国的不信任感越来越强,也更加意识到,不能再一味依靠美国。有分析指出,通过在巴以问题上采取有别于美国的政策,这些国家也能对美国表达不满。

实际影响有限

分析人士认为,上述西方国家表态承认巴勒斯坦国,顺应了国际社会反对以色列暴行、支持“两国方案”的大势,具有积极意义。

埃及中东战略研究与国家安全论坛执行主任阿卜杜勒·穆赫迪·穆

塔韦说,西方多国的“承认计划”将对以色列和美国“扼杀巴勒斯坦建国可能性”的政策形成挑战。以色列前外交官阿隆·平卡斯指出,法英等国是美国和以色列的盟友,其政策转向将让美以愈发孤立。

不过,西方国家的“承认潮”似乎并未对以色列产生太大影响。以总理内塔尼亚胡明确表示将推进接管加沙地带北部加沙城的计划。他12日对媒体表示,以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)就在加沙地带实现短期停火、释放部分被扣押人员达成协议的可能性“已成过去时”。

对此,专家指出,西方国家的“承认潮”流于表面,难以起到实际作用。黎巴嫩前总理顾问里法特·巴达维认为,欧洲国家谴责以色列主要是为安抚国内民众,它们并不愿采取实际施压措施“得罪”美国。巴勒斯坦比尔扎伊特大学教授加桑·哈提卜说,西方国家的立场调整若不伴随实际施压行动,则承认表态可能将只停留在象征性层面。

此外,更为关键的是,以色列的最大支持者美国并未改变一味偏袒以色列的立场。美国长期向以色列供应武器,并利用作为联合国安理会常任理事国拥有的否决权,屡次阻碍它对以色列不利的决议。

卡塔尔智库全球问题中东委员会研究员沙赫拉姆·阿克巴尔扎德指出,以色列仍肆无忌惮在加沙采取军事行动,这与美国的纵容密不可分。联合国前特别报告员迈克尔·林克说,以色列或许认为,只要有美国支持,就可以为所欲为。巴勒斯坦政治分析人士艾哈迈德·拉菲克·阿瓦德直言,除非美国改变其不公正立场,否则难以制止以色列在加沙的行动。

(新华社开罗/悉尼8月13日电 吴宝澍 梁有昶)

印媒称莫迪或将9月同特朗普会晤

新华社新德里8月13日电 据印度媒体13日报道,印度总理莫迪可能于9月底出席在美国纽约举行的联合国大会并同美国总统特朗普会晤,商讨贸易及关税问题。

报道说,印方正在积极推动这一行程,目前已向联合国提出申请。如果此访成行,莫迪将有机会在联合国大会上发表讲话,并与特朗普等多国领导人举行双边会晤。报道说,莫迪同特朗普会晤将“缓和贸易和关税问题”。

乌克兰总统泽连斯基11日与莫迪通话时表示,双方同意准备在9月联合国大会期间举行会晤。

韩国前总统尹锡悦妻子金建希被捕



这是8月12日在韩国首尔中央地方法院拍摄的韩国前总统尹锡悦妻子金建希(中)。

韩国首尔中央地方法院12日深夜签发对前总统尹锡悦妻子金建希的逮捕令。据韩联社报道,首尔中央地方法院12日白天对金建希进行了约4个小时的逮捕前讯问,即逮捕必要性审查,于当天深夜签发逮捕令,理由是“担心(嫌疑人)销毁证据”。金建希在讯问结束后被送至首尔南部拘留所,法院批捕后,被当场收押。

新华社/纽西斯通讯社

威胁“重施制裁”

英法德致函联合国 催伊朗恢复核谈判

据英国和法国媒体报道,法国、德国和英国12日向联合国致函表示,假如伊朗不愿在西方所给期限内就其核问题达成外交解决方案,这三国将对其恢复实施制裁。

英国《金融时报》12日报道,英法德三国外长当天向联合国秘书长古特雷斯和联合国安理会联名致函,其中写道:“我们已表明立场,若伊朗不愿在2025年8月底前达成外交解决方案,或不抓住最后的延期机会,欧洲三国准备启动快速恢复制裁机制。”

英法德三国均为2015年伊核问题全面协议的签署方。三国外长在信中表示,鉴于伊朗2019年以来的做法违背了伊核协议中所作承诺,三国有正当理由对伊朗重施制裁。

法新社也报道了相关消息。伊朗驻联合国代表团尚未对此函做出评论。

根据2015年伊核协议,“快速恢复制裁”条款允许签署国采取措施应对伊朗的违规行为,该条款将于今年10月到期。据报道,美国务卿马尔科·鲁比奥7月14日与英法德外长进行电话会商,同意将8月底设定为伊朗与美国达成核协议的最后期限,若未达成,英法德三国将恢复对伊朗制裁。

7月晚些时候,伊朗与英法德三国在土耳其伊斯坦布尔举行会谈。欧洲三国代表提出,如果伊朗同意在9月之前恢复和美国的谈判并与国际原子能机构合作,他们可将8月底启动“快速恢复制裁”机制这一期限后延。

在7月会谈后,伊朗外交部长阿巴斯·阿拉格齐曾向《金融时报》表示,英法德三国没有“法律或道义依据”启动“快速恢复制裁”机制,若对方坚持推动相关进程,伊朗未来将把这三国排除在核问题谈判之外。 陈绍华(新华社微特稿)

欧洲多地高温持续 火灾频发

近日,欧洲高温天气持续,多地发布红色或橙色高温预警,部分地区发生森林火灾,灾害影响持续扩大。

法国连日遭遇热浪侵袭,多地气温12日超过40摄氏度。气象部门向全国多数地区发布高温预警,其中14个省为最高级别的红色预警。根据法国气象局的信息,红色预警省份主要集中在西南部地区,另有64个省维持橙色预警,高温天气预计至少将持续至本周末。

克罗地亚国家气象局12日继续向全国多地发布高温的最高级别红色预警,提醒居民和游客注意高温天气,其中,首都萨格勒布12日最高气温将达到32摄氏度,第二大城市斯普利特最高气温将达到36摄氏度,部分

城市最高气温将达37摄氏度。根据克罗地亚国家气象局的预报,高温天气将一直持续到8月17日。

据德国气象局介绍,德国将于13日迎来新一轮热浪。西部和南部地区受影响最为严重,部分城市最高气温可能达到38摄氏度甚至更高。高温还将带来强雷暴天气,并伴有大风、暴雨、冰雹等。

英国卫生安全局11日发布公报说,该机构和英国气象局向英格兰5个地区发布了仅次于最高级别红色的琥珀色高温健康警报,向另外两个

地区发布了黄色高温健康警报,而此前已对多个地区发出的黄色高温健康警报继续有效。

瑞士气象局11日将瑞士多地的热浪预警延长至17日,并宣布12日和13日气温将在35至36摄氏度之间,日内瓦地区和瓦莱州中部地区可能达到37摄氏度。

希腊全国多地12日爆发80余起野火,导致居民大规模撤离,众多住宅、农田及工业设施被焚毁。据希腊官方通讯社雅典通讯社当天报道,在过去24小时内,希腊全境共发生82起野火,截至当天23时仍有23处野火未

被扑灭。克罗地亚第二大城市斯普利特附近11日发生重大火灾,约250公顷森林被烧为灰烬,约150名消防人员和50辆消防车参与灭火,火势目前已得到控制,所幸没有人员伤亡。

德国西南广播公司报道说,德国曼海姆及其周边地区森林火灾风险再次上升到危险水平,哈特瓦尔森林的火灾风险将在本周中达到最高级——五级,这意味着森林火灾风险将“非常高”。 (新华社北京8月13日电)

海口市发展和改革委员会
关于海口市2025年充换电基础设施验收及补贴申报的公告

各相关企业:
我委拟于2025年8月8日至8月30日开展我市2025年充换电基础设施验收及补贴申报工作,验收流程及具体时间安排请于2025年8月20日前登录市发改委官网(http://drc.haikou.gov.cn/)或省级平台官网(https://www.hainanccce.com/)进行查询。

海口市发展和改革委员会
2025年8月8日

海口市琼山区开展健康教育与健康促进温馨提示:
提素养 促健康|中国公民健康素养

- 青少年要培养健康的行为生活方式,每天应坚持户外运动2小时以上,应较好掌握1项以上的运动技能,预防近视、超重与肥胖,避免网络成瘾和过早性行为。
- 关注健康信息,能够正确获取、理解、甄别、应用健康信息。
- 会阅读食品标签,合理选择预包装食品。
- 会识别常见危险标识,远离危险环境。
- 科学管理家庭常用药物,会阅读药品标签和说明书。
- 会测量脉搏、体重、体温和血压。
- 需要紧急医疗救助时,会拨打120急救电话。
- 妥善存放和正确使用农药,谨防儿童接触。

海口市琼山区健康教育所
2025年8月14日

资讯广场
快捷、方便的服务
0898-6682 9818
各行各业信息 总有一种帮到您

房产 汽车 教育 招聘 招商 咨询 家政 转让 典当 公告 遗失

声明公告

遗失声明

- 海口元宇创科技有限公司公章、财务章遗失,声明作废。
- 海口美兰甜甜烘焙糕点店遗失食品经营许可证副本,许可证编号:JY24601081977777,声明作废。
- 海口市市工伤医疗康复中心(组织机构代码:G49668876)不慎遗失开户许可证,开户许可证核准号为J6410000670102,声明作废。
- 海南三尺法企业服务有限公司遗失公章一枚,声明作废。

作废声明

- 海南鑫海艳工程有限公司(统一社会信用代码:9146000671078458L)法定代表人(张文兰)破损,声明作废。

公告

海南耕读体育集团有限公司:
本委受理申请人董学进与你公司劳动争议案(海劳人仲案字(2025)第638号),现依法向你公司公告送达劳动仲裁申请书及证据、应诉通知书、开庭通知书等,限你公司在公告之日起30日内来本委领取(海口市西沙路4号,联系电话:0898-66595571),逾期视为送达。并定于公告期满后的2025年10月14日上午九点在本委仲裁庭开庭审理,逾期将依法缺席裁决。

海口市劳动人事争议仲裁委员会
2025年8月14日

注销公告

海口市秀英区永庄爱娃幼儿园(统一社会信用代码:52460105MJP247286L),于2025年7月10日经理事会决议,拟向登记机关申请注销登记,根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》规定,由杨雪樱、陈海兰、吴漫、麦秋霞、吴秀娟、周秋玲组成清算组负责注销前的清算工作,请债权人于本公告发布之日起45日内向清算小组书面申报债权债务。联系地点:海口市秀英区秀海社区建新街9号,联系人:杨雪樱,联系方式:13006038666,特此公告。